

国乒在挑战中前进

近日,为期10天的2024年国际乒联世乒赛团体赛在韩国釜山落幕。中国乒乓球队连续11次夺得男团冠军,连续6次夺得女团冠军,历史上第二十三次捧起冠军奖杯斯韦思林杯和考比伦杯。中国队选手樊振东和孙颖莎凭借出色的表现,分别获评男子和女子最佳运动员。

这是巴黎奥运会前最后一次世乒赛,中国队男队和女队都派出了最强阵容参赛。从结果来看,中国队用实力捍卫荣誉,增强了前进的信心和动力;从比赛过程来看,来自其他协会队伍的竞争日益激烈,不少年轻选手崭露头角,带来不小挑战。



查漏补缺 完善技术

中国女队由孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱和陈幸同组成,她们携手取得小组赛四连胜,以小组赛头名晋级。进入淘汰赛后,孙颖莎、王艺迪和陈梦作为主力出赛,她们均以3:0先后战胜泰国队、韩国队和法国队。

然而,决赛赢得并不轻松。自2014年东京世乒赛至今,中国女队和日本女队连续第五次在世乒赛女团决赛中展开较量。中国女队尽管再次取得胜利,但过程波折,3:2的比分也是这5次决赛交手比分最接近的一次。“我们每个人都拼尽了全力。”为队伍拿到2分的孙颖莎说。

和两年前的成都世乒赛女团决赛相比,日本女乒这次派出全新阵容。3名主力队员早田希娜、平野美宇和张本美和平均年龄只有约20岁,且整体实力更均

衡。日前,她们3人入选日本女队巴黎奥运会名单,参加本次世乒赛也积累了大赛经验。

中国队小组赛的首场比赛也值得总结。印度队选手慕克吉手持一面生胶、一面防弧胶皮球拍的特殊打法,让中国队很不适应,因此出现了1:2落后的局面。不过,孙颖莎及时调整,在第四盘扳平总比分;王曼昱在决胜盘出场前通过录像研究对手打法,并在比赛中逐步适应,最终赢得比赛。

在世界乒坛,不少队伍进步迅速,为项目发展带来生机活力。面对挑战,中国队要在强化自身能力的同时积极应变。正如中国女队主教练马琳所说,在这次比赛中发现问题、查漏补缺是好事,这样才能更有针对性地备赛奥运会。

直面挑战 积累信心

中国男队由樊振东、王楚钦、马龙、梁靖崑和林高远组成,他们同样以小组赛头名晋级。

男团半决赛,中国队与韩国队经历了5盘鏖战。2001年大阪世乒赛,中国队就曾在男团半决赛与韩国队打满5盘,当时刘国正在决胜盘挽救7个赛点,帮助中国队锁定胜利。此番争夺,韩国队选手打得更积极主动,攻击性强、变化多,中国队一度以0:1、1:2落后。

男子世界排名第一的樊振东在第二盘、第四盘成功扭转局面,王楚钦在第五盘拼出了状态,最终赢下了比赛。面对对手的主场优势,中国队沉着冷静,打出了风采。中国男队主教练王皓在赛后表示,五盘对决让每个队员都得到了很好的锻炼。

中国队在男团决赛中以3:0战胜法

备赛巴黎 全力冲刺

在1988年韩国汉城奥运会上,乒乓球项目首次进入奥运会,改变了乒乓球运动的发展轨迹。以举办奥运会、世乒赛等大赛为契机,WTT世界乒联相关职业赛事走进更多国家和地区,既为运动员提供了展现才华的舞台,也让乒乓球运动被更多人喜爱。

距离巴黎奥运会开幕还有5个月,冲刺的氛围与日俱增。今年1月中旬,中国乒乓球队完成近期奥运积分赛事,在冬训阶段的后期来到海南万宁封闭集训。队伍在密集的赛事中赛练结合、以赛促练,

在春节前后依然坚持训练不放松,为夺得釜山世乒赛团体赛双冠奠定了坚实基础。

训练馆内,国旗高悬,巴黎奥运会倒计时钟格外醒目,“补短板、精特长”“自我加压、精雕细刻”等标语给人力量。集训期间,队伍对整体管理和重点运动员训练质量提出了更高要求。

根据比赛情况和打法需要,队伍邀请了一些经验丰富的退役运动员和省市队教练员共同备赛,提升了训练的针对性。“这种传帮带的精神是国乒的宝贵财富。”中国乒乓球队领队何潇说。 孙龙飞

存有巴黎奥运会安保方案的电脑失窃

新华社北京2月28日电 存有今年巴黎奥运会安保方案的一部笔记本电脑和两枚U盘在法国一列火车上失窃。

法新社27日援引警方人员的话报道,一名为巴黎市政府工作的工程师26日晚在巴黎一火车站准备换乘时,发现座位上方放着的包不翼而

飞,里面有一部办公用笔记本电脑和两枚U盘,存有巴黎警方的奥运安保方案。

警方已经开始调查这起案件。

第33届夏季奥林匹克运动会定于7月至8月在巴黎举行。奥运会期间,预计法国每日将投入大约3.5万名安全部队人员负责安保。

国足新帅表态“有信心取得更多胜利”



新华社萨格勒布2月27日电 中国国家男子足球队新任主教练伊万科维奇27日表示,国足主帅一职虽然充满挑战,但他有信心带领球队取得更多胜利。

伊万科维奇在参加中国驻克罗地亚大使齐前进会见时作出上述表述。伊万科维奇表示,很荣幸执教中国国家队,他将充分激发运动员潜力,竭尽全力,有信心带领球队取得更多胜利。伊万科维奇还说,他本人曾在中国度过了难忘时光,对中国人民怀有美好情感。

齐前进表示,伊万科维奇经验丰富、熟悉中国足球,期待他带领中国足球取得新突破,也希望他推动两国体育交流合作,增进中克人民友谊。

哈兰德独中五元 助曼城挺进八强



新华社伦敦2月27日电 以卫冕冠军身份出战足总杯的曼城27日6:2大胜卢顿,昂首挺进四分之一决赛,其中强力中锋哈兰德一人打入5球。

南下伦敦的曼城开场仅3分钟就先声夺人,德布劳内接努涅斯直塞突入禁区左肋横传中路,哈兰德包抄破

门。第18分钟,德布劳内直塞找到哈兰德,挪威人轻松将比分扩大到2:0。第40分钟,德布劳内再次送出位置恰到好处的直传,哈兰德反越位成功完成“帽子戏法”。

不过,一直在竭力寻求进攻的卢顿终于还是有所回应。上半场即将结束前,克拉克一记世界波为主队扳回一城。下半场开始7分钟后,这位卢顿中场又在禁区内胸部停球凌空打门得手,将比分追至2:3。

然而曼城很快就无情地浇灭了对手燃起的希望火焰。第55分钟,德布劳内接沃克直传突入禁区横传,哈兰德接应打门实现“大四喜”。3分钟后,哈兰德禁区内劲射再添一分,这一次为他助攻的是贝·席尔瓦。第72分钟,科瓦契奇禁区外远射命中,将比分锁定在6:2。

赛后谈及本场为自己送上4次助攻的比利时中场德布劳内,哈兰德表示,和如此聪明的球员一起踢球是种享受,“他总能知道我想要在哪里接球,他非常特别”。

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移
二十年老字号调

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应 刊登热线:6630888